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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  29/10/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα μετόχου του συγκοινωνιακού φορέα ‘’ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ’’ για παρέμβαση 
της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας, αφενός, για αναγνώριση αναδεδειγμένων από 
την Εθνική Αρχή Διαφάνειας διαχειριστικών ατασθαλιών της διοίκησης 
περασμένων διαχειριστικών χρήσεων του εν λόγω συγκοινωνιακού φορέα, και 
αφετέρου, για αποκατάσταση όλων των ζημιωθέντων εξ’ αιτίας αυτής της 
κακοδιαχείρισης μετόχων του ‘’ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ’’» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί των επισυναπτόμενων στην παρούσα κειμένων, 
τα οποία μας προώθησε μέτοχος του ‘’ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ’’, κατόπιν δικής του περιγραφικής 
εισαγωγικής τοποθέτησης. Τα εν λόγω εμπεριέχονται σε έγγραφα της Εθνικής Αρχής 
Διαφάνειας, όπου και αποτυπώνονται οι πτυχές μιας  καταχρηστικής, κατά την κρίση  του ως 
άνω καταγγέλλοντα, διαχείρισης του τελευταίου συγκοινωνιακού φορέα από την διοίκησή του, 
κατά την διάρκεια περασμένων διαχειριστικών χρήσεων του εν λόγω συγκοινωνιακού φορέα. 
Κατόπιν επικοινωνίας του μαζί μας, ο ανωτέρω, μας ζήτησε να διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν 
σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημά του, αφενός, για αναγνώριση των 
αναδεδειγμένων από την Εθνική Αρχή Διαφάνειας διαχειριστικών ατασθαλιών της διοίκησης 
περασμένων διαχειριστικών χρήσεων του εν λόγω συγκοινωνιακού φορέα, και αφετέρου, για  
αποκατάσταση όλων των ζημιωθέντων εξ’ αιτίας αυτής της κακοδιαχείρισης μετόχων του 
‘’ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ’’. Παράλληλα, αίτημα του ως άνω καταγγέλλοντα είναι η παράλληλη 
αναζήτηση ευθυνών και η επιβολή των σχετικών κυρώσεων στους όποιους πρωταγωνιστές 
της σχετικής κακοδιαχείρισης αποδείξει ως υπαιτίους η σχετική έρευνα. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στην εισαγωγικού 
περιεχομένου συνημμένη επιστολή – email του ως άνω καταγγέλλοντα (βλ. σήμανση ‘’Α’’) 
αλλά και τα αναφερόμενα στα έγγραφα της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας που έθεσε υπόψη μας 
ο καταγγέλλων (βλ. σήμανση ‘’Β’’ & ‘’Γ’’), σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε 

σχετικά. 
 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
 
Αθανασίου Μαρία 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτονται: ( Α ) Αντίγραφο τμήματος της ως άνω αναφερόμενης επιστολής – email, ( Β ) αντίγραφο 

τρισέλιδου σχετικού διαβιβαστικού της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ υπ’ αρ. 34551 ΕΞ 
2024 ΕΜΠ,  όπου γίνεται αναφορά σε θεματολογία καταγγελιών περί το ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ &  
( Γ ) αποσπάσματα από πορίσματα της ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ σχετικά με τα της 
διαχείρισης του ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ, όπως μας προωθήθηκαν.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

268

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/10/2024



 

 

 

 

ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ. 


	ΑΝΑΦΟΡΑ__ΓΙΑ ΤΟ ΚΤΕΛ ΠΕΛΛΑΣ__ΧΩΡΙΣ.pdf
	ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ



